
 
 

 

1η μέρα Τετάρτη 2/7 : Ηράκλειο Πειραιάς  

Συγκέντρωση στο λιμάνι Ηρακλείου στις 19.30, τακτοποίηση στις καμπίνες του πλοίου MINOAN LINES, 

αναχώρηση για τον Πειραιά. Διανυκτέρευση εν πλω.  

2η μέρα Πέμπτη 3/7 : Πειραιάς – Πόρος – Πόρτο Χέλι  

Άφιξη νωρίς το πρωί στο λιμάνι του Πειραιά, επιβίβαση στο λεωφορείο μας και αναχώρηση για τον Γάλατα 

Τροιζηνίας, με ενδιάμεση στάση για προαιρετικό καφέ. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για τον Γαλατά, απ’ 

όπου θα επιβιβαστούμε σε πλοιάριο για να περάσουμε σε 10 μόλις λεπτά στον Πόρο. Το καταπράσινο νησί 

του Αργοσαρωνικού του οποίου η ομορφιά υμνήθηκε από κορυφαίους ποιητές και λογοτέχνες θα σας 

ενθουσιάσει! Τα γραφικά σοκάκια του, το Νεώριο και το νησάκι Μπούρτζι συνθέτουν  μια υπέροχη εικόνα στο 

κέντρο του νησιού. Πολλά από τα σπίτια αποτελούν υπέροχα 

δείγματα νεοκλασικισμού. Ξεχωρίζουν το κτήριο του Δεϊμέζη, 

χτισμένο από γκρίζα και κόκκινη πέτρα, και το μαγαζί του Γρίβα, 

με τις μεγάλες πόρτες και τον γοητευτικό εσωτερικό διάκοσμο του. 

Από τα ωραιότερα σπίτια του νησιού είναι η Βίλα Γαλήνη (μετά τη 

θέση «Άσπρος Γάτος»), κτήριο του 1892, που κατά καιρούς 

φιλοξένησε μεγάλες προσωπικότητες της Τέχνης. Το ιστορικό 

ρολόι του Πόρου, «σήμα κατατεθέν» του νησιού, βρίσκεται στην 

ψηλότερη κορυφή του λόφου ανάμεσα σε φραγκοσυκιές και πεύκα. Από εδώ η θέα στο λιμάνι, τις απέναντι 

ακτές και στο Λεμονοδάσος είναι εξαιρετική. Το ρολόι «ξεπροβάλλει» από κάθε σημείο, αποτελώντας το 

στολίδι της πόλης. Ελεύθερος χρόνος στη διάθεση σας για περιήγηση και προαιρετικό φαγητό. Επιστροφή το 

απογευματάκι με το πλοιάριο στον Γαλατά και συνεχίζουμε για το κοσμοπολίτικο Πόρτο Χέλι, την Ελληνική 

Ριβιέρα όπως το αποκαλούν, μια κοσμοπολίτικη γωνιά στον ομώνυμο Όρμο της Αργολίδος. Αποτελεί έναν 

δημοφιλή προορισμό με πολυτελή αύρα και πλούσια νυχτερινή ζωή. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση 

στα δωμάτια, δείπνο, διανυκτέρευση. 

3η μέρα Παρασκευή 4/7 :   Πόρτο Χέλι- Κρουαζιέρα σε Ύδρα & Σπέτσες 

Πλούσιο πρωινό σε μπουφέ και η σημερινή ημέρα περιλαμβάνει μια υπέροχη κρουαζιέρα προς την Ύδρα και 

τις Σπέτσες. Πρώτος μας σταθμός η γραφική Ύδρα, που συχνά αποκαλείται η «αρχόντισσα του 

Αργοσαρωνικού». Κατά τη διάρκεια του ταξιδιού μας θα έχουμε την ευκαιρία να μάθουμε πληροφορίες για 

τα νησιά, να δούμε τις βίλες των εφοπλιστών και να περάσουμε δίπλα από το νησί Δοκός στο οποίο έχει 

βρεθεί ένα από τα αρχαιότερα ναυάγια του κόσμου. Με πλούσια ναυτική παράδοση και έντονα κοσμοπολίτικο 

χαρακτήρα, η Ύδρα, ένα από τα πιο γνωστά νησιά του Αργοσαρωνικού, προσελκύει κάθε χρόνο πολλές 

Εκδρομή στο Πόρτο Χέλι  & κρουαζιέρα σε Ύδρα & Σπέτσες  

Από 2 έως 7 Ιουλίου 

 

 



 
 

 

γνωστές προσωπικότητες από την Ελλάδα και το εξωτερικό.  Αληθινό υπόδειγμα αισθητικής, η πόλη της 

Ύδρας είναι χτισμένη αμφιθεατρικά γύρω από το λιμάνι, όπου μικρά καΐκια, τουριστικά σκάφη και 

κρουαζιερόπλοια κατακλύζουν την προβλήτα, κυρίως τους 

καλοκαιρινούς μήνες. Τα πέτρινα αρχοντικά της Ύδρας στέκουν 

σαν φρούρια στο βραχώδες τοπίο, τονίζοντας τη μεγαλοπρέπεια 

του νησιού. Τα κανονιοστάσια στο λιμάνι, η Σχολή 

Εμποροπλοιάρχων και τα ιστορικά μοναστήρια αποτελούν δείγμα 

του ένδοξου παρελθόντος της Ύδρας. Σημαντικές οικογένειες του 

νησιού που πρωταγωνίστησαν στην Επανάσταση του 1821 

(Κουντουριώτη, Μιαούλη, Κριεζή, Τομπάζη κ.ά.) κατάγονταν από 

το νησί. Ελεύθερος χρόνος στη διάθεση σας για περιήγηση και 

προαιρετικό καφεδάκι. Επόμενος  μας σταθμός οι πανέμορφες 

Σπέτσες, ένα από τα ομορφότερα και πιο κοσμοπολίτικα νησιά του Αργοσαρωνικού. Γνωστή ως Πιτυούσα 

στην αρχαιότητα, καθώς διαθέτει πολλά πεύκα, πήρε το σημερινό όνομα την εποχή της Ενετοκρατίας, λόγω 

των πολλών μυρωδάτων λουλουδιών πάνω στο νησί (isola di spezie, δηλαδή νησί των αρωμάτων). Τα στενά 

της πόλης των Σπετσών χαρακτηρίζονται από την ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα παραδοσιακή αρχιτεκτονική, με 

νεοκλασικά σπίτια, βοτσαλωτές αυλές, πολύχρωμα μυρωδάτα λουλούδια και πανέμορφα μπαλκόνια. Στις 

Σπέτσες, απαγορεύεται η κυκλοφορία των αυτοκινήτων και οι μετακινήσεις γίνονται με μοτοσικλέτες, 

ποδήλατα, ταξί και ιππήλατες άμαξες. Αξίζει να επισκεφτούμε το 300 ετών αρχοντικό της Λασκαρίνας 

Μπουμπουλίνας με το μοναδικό σκαλιστό ταβάνι στη μεγάλη σάλα, το οποίο από το 1992 λειτουργεί ως 

μουσείο. Θα θαυμάσουμε κειμήλια του Αγώνα, προσωπικά αντικείμενα της ηρωίδας και άλλα αξιόλογα 

εκθέματα. Προτείνουμε ανεπιφύλακτα μια βόλτα στο Παλιό Λιμάνι, το πιο γραφικό σημείο του νησιού γνωστό 

για τα παραδοσιακά καρνάγια του και στα γραφικά σοκάκια της Ντάπιας για να απολαύσουμε μια όμορφη 

βόλτα με άμαξα. Ελεύθερος χρόνος στη διάθεση σας για περιήγηση και προαιρετικό φαγητό. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο μας αργά το απόγευμα, δείπνο και διανυκτέρευση. 

4η μέρα Σάββατο 5/7 :  Πόρτο Χέλι – Ι.Μ. Αγίων Αναργύρων- Ερμιονίδα  

Πρόγευμα σε μπουφέ και η σημερινή μας ημέρα ξεκινά με επίσκεψη- προσκύνημα στην Ι. Μονή Αγ. 

Αναργύρων Ερμιόνης, η οποία βρίσκεται στο κέντρο του νότιου Ερμιονικού κόλπου. Η Μονή Αγίων 

Αναργύρων αρχικά λειτούργησε ως ανδρική Μονή, αλλά επειδή κινδύνευε να κλείσει λόγω έλλειψης μοναχών, 

ανακαινίστηκε και μετατράπηκε σε γυναικεία Μονή. Η αρχή της ιστορίας της Μονής Αγίων Αναργύρων 

ανάγεται στον 9ο ή 11ο αι. μ.Χ., ενώ προσέφερε πολύτιμη βοήθεια στους ντόπιους κατά την Τουρκοκρατία 

και την Ελληνική Επανάσταση. Ένα αξιόλογο δείγμα βυζαντινής μοναστηριακής αρχιτεκτονικής, η Μονή Αγίων 

Αναργύρων, είναι σταυροειδής εγγεγραμμένη με τρούλο, κι η ανοικοδόμησή της χρονολογείται το 1340 μ.Χ. 

από τον Ιωάννη τον ΣΤ’ τον Κατακουζηνό. Στο κέντρο της αυλής της βρίσκεται ο κύριος ναός (καθολικό), ο 

οποίος αποτελείται από τρία μέρη, ενώ η μικρή στέρνα στην αυλή της συγκεντρώνει ιαματικό νερό που 

πηγάζει από τα έγκατα της γης και θεωρείται θεραπευτικό. Λέγεται επίσης, ότι η Μονή σήμερα στέκεται εκεί 

που άλλοτε βρίσκονταν ο αρχαίος ναός του Ασκληπιού. Ο διάκοσμος της Μονής Αγίων Αναργύρων είναι 

εντυπωσιακός με τοιχογραφίες κρητικής τεχνοτροπίας και όμορφες βυζαντινές εικόνες. Εκτός από τις 



 
 

 

τοιχογραφίες, οι επισκέπτες θα δουν και παραδοσιακά εκθέματα. Στην Μονή Αγίων Αναργύρων υπάρχει κι η 

Καραμάνειος Βιβλιοθήκη. Επιπλέον, στο χώρο της βιβλιοθήκης φυλάγονται τα έγγραφα από την περιοχή που 

περιέχουν σημαντικά ιστορικά γεγονότα της περιόδου από το 1800 έως και το 1882. Συνεχίζουμε τη διαδρομή 

μας για την πανέμορφη Ερμιονίδα. Προστατευμένη μέσα στον μικρό της όρμο που είναι διάστικτος με τα 

πανιά των ιστιοπλοϊκών, κυκλωμένη από όμορφη φύση μέσα στην οποία κρύβονται πολυτελείς βίλες, με το 

γραφικό λιμανάκι Μανδράκια και το πευκοδάσος Μπίστι, η Ερμιόνη έχει αναδειχθεί σε έναν από τους 

δημοφιλέστερους προορισμούς της Αργολίδας. Ελεύθερος χρόνος στη διάθεση μας για προαιρετικό φαγητό 

και περιήγηση. Επιστροφή στο ξενοδοχείο το απόγευμα. δείπνο και διανυκτέρευση.  

5η μέρα Κυριακή 6/7 :  Πόρτο Χέλι- Ναύπλιο – Πειραιάς  

Πλούσιο πρωινό σε μπουφέ, τακτοποίηση των αποσκευών στο λεωφορείο μας και αναχωρούμε για την πόλη 

του Ναυπλίου. Η πρώτη πρωτεύουσα του νεοσύστατου ελληνικού κράτους από το 1823 έως το 1834 – 

χτίστηκε σύμφωνα με τη μυθολογία από το Ναύπλιο, γιο του Ποσειδώνα και της Δαναΐδας Ανυμώνης. 

Η πολιτιστική του αλυσίδα ξεκινά από την προϊστορική εποχή, συμμετείχε στην Αργοναυτική Εκστρατεία και 

στον Τρωικό Πόλεμο, παράκμασε στα ρωμαϊκά χρόνια και ανέκαμψε στα βυζαντινά∙ Φράγκοι, Ενετοί και 

Τούρκοι άφησαν τα σημάδια τους στην πόλη. Αρχαία τείχη, μεσαιωνικά κάστρα, μνημεία, αγάλματα, 

οθωμανικές κρήνες, βενετσιάνικα και νεοκλασικά κτήρια – όλα γοητευτικά ιστορικά αλλά και αρχιτεκτονικά 

κοσμήματα – επιφυλάσσουν μεγαλοπρεπή υποδοχή στον επισκέπτη. Προαιρετική επίσκεψη στο φρούριο  

Παλαμηδίου το οποίο κατασκευάστηκε το 1687 από τους Ενετούς, περιήγηση. Ελεύθερος χρόνος στη διάθεση 

σας για προαιρετικό φαγητό. Αναχώρηση για τον Πειραιά, επιβίβαση στο πλοίο MINOAN LINES, 

διανυκτέρευση εν πλω.  

6η μέρα Δευτέρα 7/7 : Ηράκλειο  

Άφιξη νωρίς το πρωί στο λιμάνι του Ηρακλείου. 

Τιμή ανά άτομο σε δίκλινο/τρίκλινο δωμάτιο : 399 € 

Μονόκλινο δωμάτιο : 519 € 

Διαφορά δίκλινης εσωτερικής καμπίνας 66 € / άτομο 

Τι σας προσφέρουμε : * Εισιτήρια πλοίου Ηράκλειο- Πειραιάς- Ηράκλειο σε 4κλινες εσωτερικές καμπίνες 

με MINOAN LINES,* Μεταφορές σύμφωνα με το πρόγραμμα με κλιματιζόμενο λεωφορείο, * Τρεις 

διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3* στο Πόρτο Χέλι σε δίκλινα δωμάτια με πρωινό και δείπνο,  *Εισιτήρια για 

το πλοιάριο για τον Πόρο, Κρουαζιέρα σε Ύδρα & Σπέτσες, * Συνοδός του γραφείου μας 

Δεν περιλαμβάνονται :  * Είσοδοι σε μουσεία και επισκεπτόμενους χώρους * Φόρος κλιματικής αλλαγής 5 

€ /δωμάτιο / μέρα       

Προκαταβολή 120 € / άτομο έως 11/7 &  εξόφληση έως 20/6 


